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g Y RIMTELIE S E] X B— DRI 2N, MESH 2 € X, FITAEI Ry €Y
45y B Y X o B ARBIT. e b, AT DL IR . TR ER v € X D
Bezd il X _EWVERL p, SR YT € Y (Ef

Iv* = all, = inf ly — <1}
BAIPR y* ARAEELE T, Y g A, H
Afa.Y) = inf |}y — all,

RS Y X 2 W EEE .

Xt 2 ] X g BOA R B S 808 S BN R B I 45 28], BATEF F IR T =Fhusc:
Leo, L1 LR Lo M3EH p = Loo U, AU e —BOE I R Yk p = L, UL
I, 3% IR A i - 5 @
1 BEFHIEE
XL B X RHIE RS C) ER&MEZE, 5 oukig () X x X — F R A

(D) (x,y) = (y,x), Vo,yeX
2) (ar,y) = o(z,y), VaecF, r,yecX
3) (x+y,2) =(v,2) +(y,2), Vr,y,2€ X

(4) (x,z) >0, VeeX BHNY2z=08, (z,2)=0,
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MWFR X AAFRZE, B () 8 X BN

SENTAEN X, FREEEK (2lle = /{2, 2) JWBUE A I fks] AR
R AR P R Y RN E X AT, fE fe X, FHRy ey
fiifd

ly™ = fllz = inf ly — fll2-
—A BRI, REEIEIC y RS WARALE, RAME— THAEHEAH T
y* B A2

EH L Rk Y BRNFREE X B—ANERETZE, feX, Bary eY & fl—AHE
EITeY HAY
(f-v5y) =0, Vyeyv.

Proof. JeilEsesrth: WK (f —y*,y) =0, Vy € Y, BAXHERM y € YV, H

ly=rfla=llv'=Ff+v—=v15 = v —=FflE+20 — fiy—v)+lly—v*l3
ly* = f1I3+ lly — v |15
>yt — fll3.

Fm, v & f— N REEET.
W BRAFAEy € Y 15 (f —y'y) # 0. AR (f —y*,y) > 0. W4
If =y = tylz = IIf —y"l3 = 2¢(f —y",y) + Ellyll3.
FATAT LI EE 7 43 /N0 > 0, A4S

—2L(f — y*,y) + t*|Jy]l3 <O,

G
1f =@+t < If =y |lo-
XE oy & f EAERICTE, Wi (f -y y) =0, VyeY. O
EH L HIREA, fELETERY ERREREI O f Y ERIEREE

THI S ERSE, FATA LT 200

12 (S ). e X I Hitbert 250, K C X ARSI, WIRHER f € X,
(e 1 " € K fieid
15 =yl = inf I =yl
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Proof. 4.>]. O

R ER R, RS Y R, AR A B e E T 1] A ELE—

L1 AREZRPREFTEIR

SIEE 1. ARBE Y RN E X B — AN R4ELNE 25 8], Y P Y.

Ead G PR RAT, AT R GRS 8] P d P 5 8 T R A A e HE— Y TR
FAV B R RE . BB R Y A ¢, b, BP

Y =span{¢1,...,0n}.
YT ER fe X, BITABEFK v € Y itz
ly™ = fllz = inf ly — fll2-

SER L1 IFRRAT, XA " RIS (f — v y) =0, Yy e Y.t f—y* LY.
HT vy eY, Rk
Yt =101 + asgy + -+ oy,

HIERSM (f —v* on) =0,k =1,... ,n {3

<f7¢k>zzaj<¢j>¢k>a kzla"'an'
j=1

S R TE R
Ga = fY7
Hrp ] ] o ] )
(Pr,01) -+ (d1,0n) ay (fs 1)
G — (P2, 1) -+ (P2, 0n)  a= Qg Cfy = (fs P2)
B <¢n> ¢1> Tt <¢n7 ¢n> i L (67% | L <f7 ¢n> |

FAIPR G 79 Gram FEFE, HAWHIFT SO Gram 17505 WRIERE G w38, WRtEE
BTy BRI E o =G fy. L, BT o, 00 AT Y W5, WFER
VRFAT, HXH R Gram 4F REGRZ AT 535

P 1.3, ffase X RN, M ¢, ..., o, € X ZRMEMISC S BACEAR R Gram 1751500

=5

=z



BBFAER T fe X LT R Y EMREBETy = . ard, MR
IR ZE N

A(LY)=lf -y =~y f -y = -y ) =IflE- Zaf(@,f)

JUa b, &A= f—y*,

(L) =(A+y A+y") = (A0 + ¥ y").
Pk 3R 23 ZEIX ] [0, 1] _RA R A B L i

12 2o, 0] RROBREFHIBIE
AT e AR B

RS 2. BB p(x) Fe—ANFEX A [a,b] L Lebesgue RIFIHY AR k%L, BEELHE— ML
EATRERE, MFATIR p A— MR

EFFAE R A5 AEIK ] [a, b] RO RT BB £, AR p - f & Lebesgue ARAS, W3 f
JBF Lyla,b] % W p- 2 £ Lebesgue WRUA. W f BT L2[a,b] %K. L2[a,b] 0 F &
SRR R — P2

<ﬁ®=/p@ﬁ@ﬂ@w,fy€$mw

b
nﬂb=¢/pmv%wm

W2, FEZEE] Lia, 0] L., FATTAT L% FEAH B A0 5 T 1R R

BN ZE R TR -

Y:Span{¢1;---7¢n}7

Ht 1,0, 0, € Li[a, ) RIETER. FTiHL)[a, O] BB R ERI % [ € Lo, 0] F-
Ty € YV T (|f — v llo BB /N BT E—/NT5 R T AR b] b P U7 i@ i Y
—BEE, WTRARE] L2]a, b] BIRAEEIT R AETEME P IR T LR R BRI 7T k.

TR g R ERENE . FAE B IR T2 . B p(2) 9 5E XAE
DXJH] [a, 0] bRIALERAL, UNSREREL f, g € L3[a, b] IR FA

b
Uy%=/p@ﬁwmwﬁwza
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MIFR f 1 g & [a, 0] ERTAEEL p(v) IEZZ. WREE RS
b1, P2 - - -

B X R IX ] [a, 0] B TAN RS p(2) IEAE, MIFRIZ RGN [a,b] LR TFALR AL
ple) BIERBRER. H—F, HH DR ol =1,k = 1,2, MR R L AHEIES
E3

XM RACFIER P, W2R ¢, ..., ¢ WRIER ST, WRAEETTH RN :

BT E T -

R A
AL Y) = 1B - Zﬂfm
owlls
TN L Fourier HELRIFI IS : RBE o1, b, ... —HIER RS, W

RV B G >k<m5 o

(Pr> Dr) fp )P2(x)dx

MIFREEEL .
~ Z Py
=1
A f #)” X Fourier %EL g

EPE 14, B {01, o, ..} R—HER RS, TEMY =span{¢r,...,on}, WIHEELE
(KL f € L2a,b], HTEFEE Y LRRAFIT R f 7 X Fourier U8 IF 15y
M Sn(w) = D25 ardr.

HITEITIRZE A%(f,Y) > 0, Hitk, #&A1H

“(f, on)|? )
Z;|m% < [I£13.

Ln—so00f

- f7 ¢k 2
E <
p ’¢k”2 ||f||27

XA Bessel A RGBT IR ZHIM AT, _Eid Bessel AN4ERAEHUK Parseval 453

NI
D e
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7 A
Tim S, — fll2 =0.

T4 T X Fourier BB SFE M 251, BATGIANIM T E X H N IER R AR
{Pr ey XF Lo[a, 0] Wit 45—/~ K%L Parseval %3 08ar, MIFRERE M IES RER. 45
SE M IER R R (A}, MR Lo, 0] hREA DL E 8] ¢ IEXR, IBATRE R
564 W IEAZ BRI AR

EA8 RSP SEATES 0. — M, Rl 1T 4536
EHL LS. 5% {0}, & L2a,b] h—IERHER . W T FEW B2 i

(1) {Pr}tpe, RTEFIER R
(2) {n}pe, REFSFHIER R
(3) Parseval X XG4 f € L2[a, b] BT
(4) L2[a,b] HEAREL f 1 Fourier 8H0T- U84
(5) MHEEIEZ R {on )2, HrATERBIERLMIEETT
(6) span{¢i}re, & L2[a, b] HPALALTHE
(7) AR R ) Fourier Y, EATI E L T-AbALAH 4
fltn, ZAMEEA {1, cosx,sinx, cos 22, sin2x, ...} K& L2, FHI—ARETERR. 5
b, ATAT—HLRME T % R AT DL Schmidt FRifi IE 38 b P8 5 — ML IER 2.
Tl WS e € LY FE T2 M Y =span{1,z} EAFHF 7B

2 12,0 LEOEZ S

KRR R {1,2,2%,. ..} dlid Schmidt \EA2 b33 Bk AT LAAF 2 25 8] L2]a, 0] B —4HIE
LMK {wo, w1, ...} BIR, IRIFBUREL p(x) LU IXEHY AR %8 . AT IS H HY
ERZLR. TN AL HWIER ST, RATEEE ER ST RAWFLEREFT
PE

20 EXRZIEAIMER
TE Lo, 0] ZEH T, HA R R R IE AR BIMIER Z A RA AR



(1) wn(z) & n KRR
(2) AEMAET n R Z I po(z) € span{wy, ..., w,};
(3) wn(z) 7E L2[a, b] H 5T A RECAEE n — 1 IRIZIIEL.

(4) RAAZI0EMER R Bk, st {wn(2) o X [a, 0] EETRLIN 1HY
IERRZ I,

Wet1(z) = (@ — Bi)wi(z) — rpwe—1(x), k=1,2,...

\
/|
+

{2k, i) G

/Bk‘ = —— ’}"k. = .
<Wk7¢‘-)k> ’ <Wk71awk71>

(5) wa(x) FEXIA] (a,b) EA n ASHIRIAR.

22 ERMEXRZMA

2.2.1 Legender ZINT,

BIXEA 1, 1], AEE p(r) = LI, RRRER {1,2,2°%, ..} IERREIR 2 T
PR A Legender 25X, Hfaj HLEIKTE AN -

P,(x) ! (%) (2 —1)", n=12...

~ ol

Po(z) BHURECN :
2n(2n —1)---(n+1) 2n!

2nn! ~ 2n(n))2’

=IREER RN

Py(z)=1, P(x)=2z, Pei(x)= P q(z), k=1,2,...

PR
TEA

/_11 P (2) Py (2)dz — { Lo 7

S M=
2.2.2 EZ—2Z Chebyshev ZI=,
XA [—1,1], B p(o) = =, KBEA N
T, (z) = cos(n arccos x).

HER AR



T,(x) HHRE R 27", HAERS] 2 = cos(*0), k= 0,...,n LIEFAEEIRERAME 1.

TEAR -
0, m#n
1Tn(I)Tm(x)d . -
[t 5 menso
T, m=n=20

2.2.3 S5 2 Chebyshev ZINz

XA [—1,1], BUREL p(x) = V1 — 22, FIKEAN:

U, (z) = sin((n + 1) arccos x)

Wi
AER AR

Up(xz) =1, Ui(x) =2z, U,si(z)=22U,(x) — U,_1(x).
IEAZ

/1 V1= 22U, (x)Up(z)dx
-1
PEb: SR BB IEAZ .

2.2.4 Laguerre ZINT\

FEX ] A [0, +00) RTANEREL p(x) = e IEX, FRKEAN:

L,(z) =¢€" (%)" (™), n=1,2,...
BEHE SR AR -
Lo(CC) = 1, L1<.I') =1- xZ,

Loi1(z) = (14 2n —2)L,(2) — n?L,_1(z).
AR

BEHER AR :



3 B/h_F

o — B {(z,vi) iy, BRIERRELZS 18] @5, = span {1, ..., O} (m < n) FFFH—K
Boo(x) = 3200 cudn(@), EFF

n

Z (vi — ¢($i))2

i=1

SKELR. b T DL AT

min [|Ac -y,

Hrp ) ] o -
d1(x1) a(w1) -0 Pm(21) C1 N
A b1(2)  @a(w2) 0 Om(T2) Co Y2
= C = , Yy =
| ¢1(xn) ¢2(xn> Ut ¢m($n) i Cm L Yn i

HH TC 2 HARAR ) R ) e AR S At AT 0, i Rl P el S 1 -
AT Ac = ATy. (1)

Ea T RRAL (1) BROgde /N 3R S T R AL

MIUTEI A BE B/ Z R AT LU R B y € R™ FEJRRE A #5128 (8] ) IR S 505
BAED, PR SRR y € R fEFEM A W52 MR AP EE. B, Wi RA
PO BT E R E RN .

felk: gy —HH PR

x 1 2 3 4 5 6 7 8 9

y 201 159 61 77 40 17 25 103 156

BEREFERREL 1, 2, 2%, BT RPN RIE v 5 o IR R



LEAR 7>

O

AN

eSS BBl

May 22, 2023

1 &N

BUEAR e — PPl AT R E AR B R o FEVF 2 SEBR IR, A AT 7 10 7T RE
HEDLRE I B TC R AT R AR Ao B R ARGy

[

IR B f(x) B K%L F(x), M) Newton-Leibniz 2A R :
b
/ f(z) de = F(b) — F(a).

(1) Szl A e AR ek 40 HA) Ji R B BE T 45 BRI RO, T

(2) BMERERE RS, AR, W f(x) = L

1_"_7.
(3) flo) FIKAM, FAM KRB FL B,
FERLENTIL T . BB Ol T — BB R vk
RAVEM BN LR — FHERY . TSR FR RS F IR, it —
I T I [, 8] %09 n AR TIK . A TSR b = ==,
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WRIF AT X A — AN SRR i 2 T R AR e, AT LR B0 ARy
AW
(1) ZegEfik: BUApAT- DX R 2 el PR RS (ELAF DA v BE

b—
n

L (F(wo) + fl@) + -+ flwan),

/abf(x)dx%

Hpz,=a+kh,k=0,1,...,n.

(2) BFETAE: BT DX 8] A5 S el ) BRI MELATE s E

b —a
t/f@ﬂw%b () + Flaa) + -+ Fza).

n

(3) HhEFETBIEL . BT DX ) ) v s ) R 5 (B Ay v

L/fquwb‘aumn+ﬂ@w%~+fumu

n

Horp op A XA AL

e —




(4) Bk TEEAF XA — BRIl 2 T #Y T AR

b —a
[ #a)dn 2 (Fla) 4 27(00) + 2 ) 4 4 20 m) + o).

ML, FAHE T B ER S ARX BIHAT L, BRATEIFASE X LR A
XERNIAURE BRI IR TRk, FRATR AL A B th 2 B 7 3K, IF2s
HRZEDT o

2 EARER
BT I R S B f () TEDKI] [0, D] 6B SRR RS 0 7
AR 4y, HAIHRFA X H G FER:
b n
uﬂ:/WWMMmemw:mwx (1)
a k=0

S o ERBUASHITI, A RARBUREL, LS WRB B X
T ARBUARIAES . Fel 15 AR R B
S IR SRAA S T UCHOR R m % ST RERE WAL, (4 T m + 1 %
LIRB AL IFZRBUA SR m U ARHREEE
0 TRIERBUA KA R IE . RISV ST — AL TR LL T . A g
K
(1) 48 f(@) = Lo, o™ BRARBUSR . RO
(2) 41 flw) = ™ RN, KRB SRR L

s ZEFEI A AAAFEIE A U RERS BED 0 UC: BRI 2 AR 28 SR AL
RN 1Ko



T 2. MERFAR [7 p(x) f(x) do e Sy Arf (an) WE
n b
;ggmﬂm:lmnmmn

MIFRIZRIRA LR, Hrp h = maxi<i<, Ay,

RS 3. RHEREM € > 0. %30 >0, FUE[f(a) — flo)| <0k =0,1,....nitH

L) = ()] =

<e€

Y

Z Arf(r) — Z Aif ()
k=0 =1

IFRIZRAR LS SR F R .

3 fRERAXKMIE

BTk, BAYr RS s . HEABBRAEXE (o, 0] EHR—ADFEAFE f(2)
T B L p(x), HRT plo) BIERSHZ A FL b, R

I f = plleo = max. |f(z) —p(x)] <,

< e/abp(w) da.

1T 2 R B 8 R R 2R, M sRAR A S — AN B ZE AR A R ABURE 2 F1) ] Lagrange
EZ AR f(2), BRRRRSMEFHERKRAKX. HE n+ 1 ARBI A
zo < a1 <o <y, M f(2) B9 n ARG K

jﬁbp<x>f<x>dar—»jcbp<x>pcx>dx

() = L) f (),
k=0
Horp Iy () & oy AL IEIE IR R EL. H

/a bﬂ(ﬂ?)pn(flf) dx

e |
/p@ﬁ@ﬂw
BB, B T R A R

1) = [ pla) (@) do Y A (@) i= L) ®)
a k=0

4



H, SRR

SRIAAKIRZE R :

b
Bvalf) = 15 = Lualh) = [ 0(a) (@) = pa(a) do =

HH R, (x) 9 Lagrange ff{ERI

Ro(a) = %w(@, (1) = (2 — 20) -+ (& — ).

H1 Lagrange fH{ERIUATH, B ERRRAXEA Z D n KK E.

3.1 Newton-Cotes 3%,

TERRERORAR AT Q) HHEUALREL p(2) = 1 BRET SOMEEEX, mSH THHEMN
Newton-Cotes 233 BAAR G, HIXH [a,b] 4T n 5557, FBRRT R N:

oy = a+ kh, h_b;a, k=0,1,....n.
X SRR 2L
b T — T
A — 1
’ /a /a i %_Z[#k T — a:z
v=atth / H t—z
i= Ozyék
— (b—a)- 'k'/lgékt_l
= (b— a)ck.
FAVER ¢ A Cotes REL. X h.FJ Newton-Cotes 233 Ay :

L (f) = (b—a) Z i f(ay).

T BATHEZIUAH F P Newton-Cotes 237

(1) n=1Kf: WEIHE, VAT Cotes BEl cf = =

5. F, AR E R
7

B = "5 [fa) + £,

FRABEIE A 5K



(2) n =2 RIS T RBAR

b—a a+b

L) = 2 | T + 45

)+ f0)|,

Rk Simpson 23 B 2% 225K

(3) n=4mF: AT LIRS R

Io(7) = L 7 (o) + 821 ea) 127 (w2) + 82 ) + TS ()]

A Cotes A3

Cotes RELH] A RE ARG :

G

n 1
1 1
1] 3 2
1 2 1
2| 3 3 5
1 3 3 1
3| 3 8 g 8
4| 16 2 16 7
90 45 15 45 90
5 19 25 25 25 25 19
288 96 144 144 96 288
6 | 4L 9 9 34 9 9 At
840 35 280 105 280 35 840
7 751 3577 1323 2989 2989 1323 3577 751
17280 17280 17280 17280 17280 17280 17280 17280
8 989 5888 —928 10496 —4540 10496 —928 5888 989

28350 28350 28350 28350 28350 28350 28350 28350 28350

MR 1. 1. Cotes ZELE WKL f(2) KA IXIE] [a,b] TR 2. 24 n BRI, Runge LRAF
e, SRRAXANEL 3. 24 n > 8 I, Cotes ZELMBIE, AXAPFE

1% 2. Newton-Cotes ;NN f(x) = L KEHANAL, #L Cotes B R AT

g=1 MEE n>1
k=0

3.2 Newton-Cotes A BIRZE T

FA15ewF 52 Newton-Cotes 22 X AR EOR B . B Lagrange Hf{E R W A1, 24545 X ]
FIZCH R n B, A Newton-Cotes 233X,

L(f) = (b—a) Y i flax).

HAZRD n REE . Fealts, 2 n AEEE, SEAXEDA n+ 1 RRERE.
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B 3.1, 4 n NRELS, Newton-Cotes 2 E/DA n+ 1 HREE EE.

Proof. JUFFIEY n MBI, Newton-Cotes AFX f(x) = ™™ KEHIMAL. HIHFE{EAIRR
25 BT R 223218 5K (3) AT :

fnJrl b n
Enia(f) = (n+1)! /H i)
BT ()= r+1)!, Hit

Bualf) - lﬁﬁ@—x»m

n
z=a+th hn+2 /
0
t:g% hn+2 /
n/2

= h””/ H (u—7j) du

2 j=—n/2

t—z

0|3

0[3 w\:
-.
Il
o

LA, #ARREGEA R, HEBEIRE E.a(f) = 0. W24 n LR,

Newton-Cotes A ZuXf f(x) = 2™ K50 7. O
Bk, BAVE B XA simpson 285 345 H B MRS 4l A iR =451

EBL3.2. 7 f(x) € C?[a,b], MBI BEERZE N :

Ex(f) = /f

(b—a)?

- -ﬁg—f@% € (a,b).

[f(a) + f(b)]

Proof. MEIGEEIRZE R

Horp & RARBT « RS, PIARMG
b

Ey(f) = (x —a)(x —b) dz.

IS]

BT f7(6) X [a, 0] EESL, 1T (v —a)(x —b) 7E [a, 0] BRI, A H{EERE

b en " b _a3
g = [ E6-ae-n a2 [e-ae-n a - -LT 0,




EHL3.3. 3 f(x) € CYa, b, W Simpson 23Ry -

b —

a a+b
6

)+ 1)

B = [ ) - @)+ 411
_(b—ap

_ )’ ()
= D g, e (@)

Proof. BT Simpson AXAA 3 IARENEEE, Mg =KIEEL TR ps () WL

pala) = Flapn®) = 10 (“57) =7 (5 ) i (“50) = 7 (550

] Hermite ff{EiR7E N

f(x) —ps(z) =

[Eipuk ATy

/abf(x) da:_/abp?,(g:)dm _ % bf(4)(§)($—a)(a:—b) (x—b;a)2 o

= - D), (4)

Horp 2 = A2 U A TR (e B

HEREE, py(x) Z=ZREBIR,, H Simpson AR HSTAT, B

b —a a
/ ps(x) dz = ’ 6 |:p3<a) + 4ps( —2|— b) +P3(b)}
= St ar v o). ©)
e (5) RN 4), EHAFIL. O

3.3 Newton-Cotes A HIFaE M
XFEAEAR 4328 5K .
[n+1<f) = ZAkf($k),
}=0

MBANFATRAEARR] f(xh) WRZETT f(0n), HA

f(ax —f(:ck))’ <en k=0, ..m



2 RiRZE

Inia(F) = s ()] =

- ZAkf(xk) < EZ | Arl,
k=0 k=0

H e = maxo<p<n ep. B, W D00 |Ak] AR MRS AXERREN.
FEAIHL, X}F Newton-Cotes 4R, 4 Cotes RE4 MIERS, H

n

Z|Ak’ (b—a) Zc};:b—a,

k=0

XEHER AR A AT ER . H Cotes RELER WA, % n < TH, Cotes REIAKTEF. 4
n =8 i}, Cotes REFF 1A H I AMH.

4 EERBARBENTE

AR 22 A Simpson 23 AR ZZ M RIR, FATAT AB H: AnRAR > X )
/N, TISRARZA AR W iR 20BN, X8R & B AT Sk X 1] 4 7 %FEE:*/J\ [ M2
FSRIAK, FRR A KR TR, XA R 2 KPR E AR A

41 EEHBELN

Ko X [a, 0] 7 n S50y, HWTRN oy = a+khk=0,1,....n, Hfh =20 WRAE
BF—/NX ] [wr, ] ERFBIE ARG RT3

/ab f(z) do = nz:/;k“ f(z) dv =~ T (g [f (x0) + f(gpk+1)]) .

k=0

AR §
T, = o | F(a)+ 23 Fla) + F(0

k=1

WA R,

R AL () € CPla.b]. MISLABMILA REVRIHRE Y

_ 2

1) -1, =L ) e

Proof. MBI A RTIR

T = Z [——f” (k) } ;M € (Tn, Tpr)-
=0



HT f(z) € C?[a,0], H

3
—

o f" (k) < % 2 fm) < Jnax | f (i)
A R, T € (a,b) 645 B
f”(n)z% S ().
k=0
W, EAHIEARBERBHRZE R
E b— a)h?
1) -1, = =" iy = - L=y

4.2 E£& Simpson A%

WX ] [a,b] VE n 254y, HATE R o = a+ kb k=0,1,...,n, K h="20 fE—
INDR ] [k, Tpy1] SR Simpson 23 A AT 43

n—1

/abf(x) dz = nz_l/xk+1f(x) dr ~ Z (% [f(xk) +4f(xk+%) +f(:ck+1)}> .

k=0 Y Tk k=0

A TFR

n—1

> ) + 4f @) + Flann)

k=0
A4 Simpson 2430 KL, 2,1 FORIKIE [z, 2r1] B R

h
S, = —
§

B 4.2, B f(x) € CYa, b, WA Simpson 23 FHIEMT R ZE N

(b —a)h?
2880

I(f) = Sn = — fOm), neab)

Bl 1. RRHE GBI RE A Simpson 233 Ry

1
/ e’ dr,
0

FEARREANEL 5 x 107°, BOR X (0, 1] 43 e D452

it fa) = e f0(0) = nb—a = LW TEAMBAR. MyBiRE

b — a)h? 1 /1)? -
%f“")’—ﬁ(ﬁ) e<5x 107

W n > 212.85. AR n = 213, R IXIEIS R 213 G543, WIERZE A 5 %< 107%

1) -1l = |-
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WK M E 4 Simpson A3, A

b—aht 1 (l>2 N
om0 /M| = ggg \yy) €S5x10
A n > 3.707. WH n =4, HEFSZER_EX AR 45 8 Z45. O

fENL: P179 278 7.

43 EEANZEHEHEXF

EAAF I [, b] 0 255, WRFRRA TR (o, 20 — 40K, MTTHEH 4

—_

n—

Ty, = [f(l‘k) + 2f(£k+%) + f(l'kﬂ)}

3 =

—= o

N N

[f(@i) + fa)] + f(@pp1)

n—1
Hn — h f(l’kJr%)?
k=0
LA 1A ) 1
T, = =T, + —-H,
2 2
RABIHE, FRATAT DLHELS:
=-T,+-H, = .

MR 3. Sathie Ak, wWiErE, (Flsiu e,

S

4.4 Romberg &%

Romberg 512 AR K P A HURE 1 0 A0 (08 3 20 & 3R A SE RS B (6. i, FRATTTR 22
WTFRTEEMEAXIRELEAMEIEE X

TP 4.3, % f(z) € C®la,b], B I(f) = [ f(z)de, h ==,
T =I(f) + ar1h® + agh® + - aph® + - -+,
HARH o) 5 h TR

11



T e, ®ATH

Tn:[(f)+a1h2+a2h4+---akh2k+---

2 4 2k
Ton = I(f) + 1 (g) +062(g> —i—---ak(g) + ..

HARBIFHZE O(h?) Tinl 44

Al

4Ty, — T = 3I(f) + (=3/4)ash® + (—15/16)ash® 4 - - -

B, #Ai1E
_ 4T2n - Tn

3
Wit DL EERE, BATEF A O(h?) BrBIR s 2ATALE . B3 T —A4 O(h*) AR 28
K. X—id FEWHRA Richardson A,

S = I(f) + Pl + Boh® + - -

HEM 4. B E—TRTEASLAXZBWEMERR, RITLH, BEEHE LK Lk
XA AR A R ERTRA TN Simpson 253 X WRRATAMT LA BT S, Khr
TR A

KA, FATRFENN S, A7 FALRIRAE, Wi m=CH kR O(h') 3T, wIe

C, = w = I(f) +1hS + b + - -
FATAT LAAR S FE R B4
640y, - G, 8
R, = — = I(f)+O(n°)

TAT L FiR B g — B 12 T, o~ T, &53 m #5520,
ﬁ mm—1 m—1
no gm—1

iR FEFR A Romberg 575,
Romberg F¥ET] DLHEHN T B #3017 -
YElk: F] Romberg HikTHAEM S (F AR S SHIEHER)

1
/ 2% da.
0

m=1,2,...
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0 |10
1 || T

2 | T | T} | T2
3T
4 |15 |21 T
sy | T 12| | T

5 FFFET RAIKBALK

51— MR AR b )
| o)) o= 3" At (©)
a k=0

X} T Newton-Cotes SRFNAH, BATEBEMRT SOMFET A, HAEMAXEAED n R
PREOKE BE

BATA RN B A0SR SRR AR BRG], 215 AT DLEE R R AR A AR
BoRGEE? S5 b, ERBIXEHEESRIRA I (6) BA 2n + 2 Mg R o, Ak, k=0,...,n.
B, GBS M 2, BAVE PTREMRI A X EA 2n + 1 IRREOE B . X T ERATRAR
— AN IR T TR

2. FERBUAR 1
!/f@ﬁm%AM@®+AJ®m

-1

HRE T RS R, AR RE e O AREORS B

fif. ARBUARI T f(o) = 1o, o?, o HEBRLL, DA

(

O whh O [\

Ag+ Ay
Aoﬂfg + All‘l

Agxd + A2?

AofL’% + All"f

frfs

Bk, AR
/_lf(x)dx%f<—\/?§)+f<§>.
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BHWAE, 4 f(x) = (x —20)*(x —21)* B, SN AKEHSL, RTS8 B RES B
% 3. O
5.1 Gauss BIkFAN T

— e, n AFTRBRAVA R RERE RSN 2n + 1 IR Wk, FATEITEX:
R 4. FEHREY [) p(2) f(x) do, WRERBU R

b n
/mwwMzZme
a k=0
2+ 1 IAREREEE . RRECAY S ok — O, o T A 28 SORR MR AR A 2

W f(z) =™ m=0,1,....2n+ 1, RIRAXKHIL, WEBIRT Ap 1z HFRL
MR ) b
ZAkx’,?—/ p(x)z™ dz, m=0,...,2n+ 1.
k=0 @

FIRARLNE T R AR AR IR R TERE], WRSEHIE TR 2, RATHE A LA
SRz T B L, BB+ 1A RO

a<zog<xT1 <--<xy<Db,

W2 fx) FEX n + LA KBHRE S TN

k=

Horp U (z) RS sRg. M, AT LR 2R A 2= /0 n ARBORE BB RAA

o

/mwmm%mem

Lep

N

b
Ak:/ p(x)lx(z) dz.
B, BT 2 AR ERIRZERE, BATLRE LRI AR EIErRE N

Bunlf) = [ plahf(e) do =3 Aufm)
a k=0
= / p(x) (flxo, z1, ..\ Tn, T]wna1(x)) dz,

X w,1(2) = (x —x0) -+ (x — ).
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WL L g, BAIRGE : B AR A REA 2n + 1 RARER ., FATHZD
RIS 2, ARSI f(2) = 2™, m=n+1,... 2n+1, ¥HEWIRE E...(f) = 0.
T, FAVHEEIN T 458

ek i f(x) = 2™ (m > n), BAERH flro,x1,. .., 20, 2] =4 m —n— 1 KK
E20 5w

%?Lﬁ%%’ ?‘x‘iﬂ‘]fﬂiﬁ %Hy f(x) - xma m=n-+ 17 cee 72n+1’ f[[Eo,.Tl, s ,ZEn,LU]
S MNREAEE n B2 I T w, o (v) B—A n+ 1IRSTIK B, 13 E,.(f) =0
A=A AR W (2) X [a,0] ERTIEEL p(z) B n+ 1 IRIEERZ I

5, FATE AR ASXENEBL: Bk, RITARRAKXMT A o B X H
[a,b] BAERL p(o) FIERZR Z AN TR A 7TRRAK, KEBERLOT Laan w7 Xk
fivtsE

(1) FIH xo, ...,z WIREZ AT ESRIAREL Ay

(2) FHRMRAKRY f(2) = 2™, m=0,1,... 0 KEHEL, B—4RT RBHENTT
2.

il 3. #ERALAR .

MRS Ao, Ay KAT R o, 21, (AHE BA B v A ARBEORS 2.

file. B B AREE R A SR B BORFRA K, TR0 R TR p(2) = Vo BIE
REWAE R &K
w(z) = 2> + bx +c.
HIERMITA, wr) 51 &« HRUER
1

Vaw(z) de = 0, /01 Vzrw(z) dz = 0.

0

Al
2+2b+2 0 2+2b+2 0
—+-b+-c= —+-b+-c=0.
7 5 3 9 7 5
RAETT R4S :
p= 0 O
97 21
W2 o -
wr) =2 — ——z+ —,
9 21
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HErmh
xo = 0.289919, =z, = 0.821162.

ok, ®AOIERE: HTRIERBRAKXE 3 REK B, WA X f(z) =1,
RN X
A0+A1:/0 \/dezg

1
2
A0$0+A1$1:/\/§'$dl£:g,
0

AR Ao = 0.277556, A; = 0.389111.

5.1.1  Gauss BRI B ENRE

HT n+ 1 AT RS IR R AR ER 2n + 1 IRRECKE B, FHEE f(o) TR
xy, B Hermite (B Hoppq (), B

H2n+1(xk) - f(xk>7 Hén+1(xk) - f/(xk)v k=0,....,n

HY Hermite #7 {5 % A i 22 ] 40
f(2n+2) (5) )

f(z) = Hapia(x) + o+ 2 Wy 41 ().
[ipukaVay
b b b (2n+2)
[ oterss = [ oot [ o5t @y

SO AR TR 20 + 1 KT, B
b n
| pHaes(a)de = Y At
a k=0
I, FATA LIS 3] Gauss BUSRAR 23 2 A A% K i 2%
b n
Bea(f) = [ pla)f(@)ds =Y Auf(an)
@ k=0
b (2n+2)
= [l

2n + 2

(2n+2) b
Lo [ gt )

BFk. RATHEP Gauss BURBUARRRAEM. ke, TR FAERIL T
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B 5.1, Gauss BURBUAEIRINATL A WRTZ.

Proof. Z[E Lagrange {83 K%L

n

T — T
() ZH%_;,
J

=0
j#k

M 12(x) & 2n R, # Gauss 3RFLA 6B REHERR KA. BIA
b n
| o) =Y A ().
a §=0
HERCED, B(r)) = oy W, ESARET A WA

b
Ay = / p(x)2(x)dz > 0

fhll: 5 £(x) € Cfa, b, Ki:
b _\3
/f(w)dw—(b—a)f(a+b)=<b P ), a<n<b

2 24

5.1.2 F Y Gauss ZUKFR AT
(1) Gauss-Legendre >RFRZ2VH;

AR p(x) = 1, K] [a,b] = [—1,1] B, XF R IE R % i X & Legendre % il
o BLn+ 11K Legendre LR P11 (z) B4 HZ S AR L BRI SA XK A
Gauss-Legendre >RFH/A o

Fedn: 2n=08, P(z)=x HEEH =0, BHRITAXH
[ s@ar = )
REUASAS f() = URHIRL. 7 Ao — 2. BB 28
[ swae =250,

YENL: Z5H Y4 n = 2 B 3 /NF9 5 Gauss-Legendre SRFHZN 2o

%t Gauss-Legendre >R FH 2y 2
1 n
JRICLED SEIEN!
-1 k=0
2 0 B/INET T R R BT A R
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£0.8611363116 0.3478548451

0 0 2 3
£0.3399810436 0.6521451549
£0.9061798459 0.2369268851
1| £0.5773502692 1 4 | 4+0.5384693101 0.4786286705

0 0.5688888889

£0.9324695142 0.1713244924
£0.7745966692 0.5555555556
2 5| +£.6612093865 0.3607615730

0 0.8388383889
+0.2386191861 0.4679139346

LR AREGE

MRS, YW [a,0] # [-1,1] i, i gas

_b—at+a+b
2 2

RATRRABIEOC I [o.8] $0kh [~1,1). Bt 47
’ Y ob—a, a+b

dr = dt.

[ t@ie= [ rCF e

SKEHGE, oA TARAES AT W F Gauss-Legendre 237

Xz

il 4. F 4 H W) Gauss-Legendre /53184y

% 2
z“cosz dx.
0

(2) Gauss-Chebyshev A3

XH [a,b] = [-1,1], RFAEEL p(x) = \/1177 ER )2 ik Chebyshev £ R, n
K Chebyshev Z i 2 i A -

2k —1
xk:cos( 7?), k=1,...,n.

2n

IR 300 Gauss-Chebyshev 243K

Pofle) T
/_1 mdx “n Zf(xk)'

k=1

E Ry o T T A AR
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(3) Gauss-Laguerre /A2

X 8] [0, +00), RFAEE p(z) = e IERRHIZ T A Laguerre 2. HHZE S,
AT LR F] Gauss-Laguerre 233 EARTHERES, RET S5 RO E&ELXHE.

(3) Gauss-Hermite 2y

X J] (—00, +00), X THEE p(z) = e EAH LI N Hermite 2. 2,
FAT0T LI4S 3] Gauss-Hermite 233 REIT 55 BB & #K15

52 —HRHELN

FERM AP, AR RSRIAREIGME, AN AP — R LK —
HARN TR AR B B ARG, FHEATE A H—TF. B THEER, X5
HMRAFEIE p(x) = LG . — BARTE AT ERALAT o

A R — B R AR T LA
b n
[ s dom 4, pan).
@ k=1
T f(x) = 1AL, TSR

A ==

n
HTAERRAXBEARTREEIEE, ATDANOHIERET . BTRESXEA n K
- 1

m _ _ —  (pm+l __  m+l —
A, x _m—i—l(b a ), m=1,...,n. (7)

ol

=1
FIrLL, FRAT IR TR AR S5 R WA SR A LB JE AT 2 . Newton fHA A FATH ML 77—
AATH SRR BB 2. 20 0 IRB T

pn(‘r) =a" + lenil +--+ oy,

AR, ) Newton 1HZ: A5 7 FA]

(

s1+ 01 =0
So + 5101 + 209 =0
| Sn+Sn101+ -+ 51001+ 00, =0
/\I:l:l
Sm:xgn+x;”++x;n’ m:17...,n.



EE, @K (7)), RNEBRESFITAN s, WRGHAR 0, Hib, 4K
SRATT R R oR A 22 T () HOFPAAR.

TR 6. ATA [X. i) R AT DL AL AR B R A [—1, 1] ST XA IR K], SRBHT AT LA
1 AR AR

6 HFERFATRIAIER AR

ARTTRAIN ARG AR LU 7 ARy AL 5 1, A% O AR : B RfEALBE Y
FRIIERIY B A R, AT AT B (AR A0 2 SR A B AR BE o

6.1 &% RIS
TREEARPBIN—RIRGR SN
I = [? f(z) sinma dz
{ I = [ f(x) cosma dx |

2 m s KB, sinma Fl cos ma ki BIMRAR K, AR MEE 1 23 77 SO0 AR
PREL f(z) sinmax Fl f(z) cos mz JEFTHERHIEIT -

EEE, R f(o) BT UBAREER . Fit, A48 EdIRGHS I —Fhigz
s K sinma il cosma HAERLREL, WX f(2) 24T Lagrange ffR{EE .

BTk, BN AEMESER. B TH BB LA L, 314 p(z) = ™7 Hit,
Gl b
L +ily, = / e f(x) dx.

R f(x) 7E n + 1A oy ALHY) Lagrange {0

L,(z) = Zlk(w)f(fk):

B LAB AR b .
/ e f(z) dr ~ Z A f(xy),
a k=0
HApRa 2%

b
Ay, :/ e () d.
RFERADSS ) 7 IR [ F L (AR A 5K
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Eedn, = n =10, A% f(2) 7€ o, b PiSHY Lagrange fi{E Y

z—b T —a
L) = == (@) + T f(B).
L, B8 b e
imm$—b B jeima B eimb _ pima
AO_/ae a_bdx— — m2(b—a)

b - _imb imb ima
e ie e —e
A = emr dr = — +— ,
u b—a m m2(b—a)

A SEHRE MR PR 2R, WA Iy Al o HSRARZS 3K

{ [1 __ [la)cosma—f(b) cosmb + (sinmb—sinma)(f(b)—f(a))

m m2(b—a)

[2 _ f(b) sinmb— f(a) sinma + (cos mb—cos ma)(f(b)—f(a)) .

m m2(b—a)

N TGRSR, LUK X R4y, e FEREA T X BRI Rk 2y 5
YAl EFEAE AR 7 TR R E R

2m
/ zcos z (sin40x + cos 50x) dx.
0

6.2 FHR

BAHREE SRR IX WA — R R SBR XRI T , XRARFROar Ay, Al
A CE R JaE WARATES R, XA miiar, AT Dl 28 A e B R
FALRIEH . W

0 0

7\1/5

AP RO 24 52 %I, A B AR T 25 R B A S a0 IR i D i 2
B ar AR PR R S K p(2) f(x) BTESR, Hop f(o) DRAET R #E T RIIALHETT
BART . WHEERAERRBT AL X f(2) BEAT Lagrange 1A, SRJETHARUALL
R ML, BB TR, AR BRI R TR A K

Fean, 4ALRES AR ﬁ e~ fil e=" W}, 4540 [ Gauss-Chebyshev 233 Gauss-

Laguerre 2y f Gauss-Hermite 23 2o

Pl REFEA SR AR T T EE Ry
/1 c dx /Oo e In(1 + z) dr
o Vi—z2 )y '
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7 ZERT
& TR AT LIS o FIER
10)= [ fa)do.
S D RSRBURHL H
v =(21,...,2,) €R", d=deides---d,.

ZE RSB ERS AR AGW I EL:
N
In(f) = Z A f (),
=1

XH 7, € R SRR, Ap ZRRRL GRS EER S A O By A m 1Y
L% MAIEHAL . IARANRZER S KB R m KRR

7.1 RRAG

THHAZ BRI — AR BRSO Ry, BRI ABER S A BATER
58 HEAS A R BN PR DR R - - TR DX - TR X

Y Y
4 4

: d

DIZEER) o-BIXE D = {(z,y) ra <2 < byi(z) <y < yolx)} 6], B LIFAL

W
b y2(x) b
mﬁ:Lﬂ@M=/</”fww@>m:/FWMa ®)
R y2(x)
ﬂ@—/})ﬂ@w@.
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FATATLASE XA A3 (8) Il —4EB(E AR s At
k=0
RIG A A (o) KTy HRAH —4E8ER 3 A5
Flap) = ) Bigf (T Yrg)-
=0
KB REL By B oyn; BRBT 2. S5 ULEWR, AIFRAAK

n  mg

I(f) =~ Z Zakﬁk,jf(xkayk,j)~

k=0 j=0

B 5. ZREILIXIE D = {(z,y) :a <z <bec<y<d}, BERSTEHRRKH

[ [ sty dedy= | b ( / " fay) dy) dr.
BT 5%

//Df(:v,y)da:dy ~ b;a(/Cdf(a,y)dy+/cdf(b,y)dy)

W [f(a,¢) + fla,d) + f(b,c) + f(b,d)].

Q

N T REBERERE, TR R R, AT LR A &SRR A . ik, &
A1 5 0 3 A Ry R X I D AR D o= {(z,y) : —1 <2 <1, -1 <y < 1}
tean, SFHEEXE D ={(r,y):a<z<bc<y<d}, &

a+b+b—a _c+d+d—c
2 5 YT 2

//Df<a:,y) dxdy:W//ﬁg(m) o,

YAl 23 BRI —4E b= R A Gauss BUSRIAXFEAAETE A (h = 0.1) TR ER

//e_xy dxdy,
D

HARIE D ={(z,y): 0<2<1,0<y <1}

Tr =

v,

k)
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72 ERSHBHERRS AR
& Y E

=//ﬂawmw

RETF 4G, g BRI BB ER D 2 N B . H— MRE S AR SRR R4
RGBS 23 BRI, BEXE—RRTY S e SEAR AT SR — A I R g R R 7B

SR IO BT R (24,y5),4 = 0,00 ,m; g = 0,0, m, B BB R 4EA B AT LU
W4 E L WA BRI S . BAkE, ik Xo,i=0,...,m Kz J5m k
KT TR xo, 21, ..., @y B Lagrange FHEIEREL, Y., = 0,...,n Ry W ERTIT
Yo, Y1, - - -, Yo B Lagrange H{EIER%EL, 2

3

m
T — Tk .
Xm,z<xk):H ‘ ) 2207"’7 m, nj yk
) o0

k=
ki ki

W8 LE ST (i), i = 0, = O, n SRR
Xm,i(x)yn,j(y)a 1=0,....m, 7=0,...,n.

Hitk, BREL f(z,y) FEIX4LTY 05 T ) 4k Lagrange ${H 2 TR N

Zfowa myi Yo i(y)-

=0 7=0
MR B AR
[ [ ) dedy= 33" iy (o)
i=0 j=0

Hr

Az,j:// Xm,z(x)yn,j(y) dl’dy
D

ATLIER] . B A AT 2 b min {m, n} GoRECHEE . HERIM. MRERC m = n I, $
FTATLARIFE (n+ 1)2 A5 A B 50 n doABORS B R A R«

73 FERBE
YRS RR A — e

N
= Af (e n),

k=1
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BANNEA 3N A28 B LB AR E A E D n IIRER B, RATE SR A 3L
At n W e 2 ARSI, Ut

N
> Ayl = // a"yt dedy  WFTHE r>0,¢>0,r+q<n.
k=1 D

UEH, —3F S(n+ 1)(n+2) M. METBAHMR, et
3N > %(n +1)(n +2).

LMK, 3B N AT R 4B AR BA O(VN) IRIREIRS B
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e Fourier A5

wOME

AN

AERREMIR R BAR b

April 23, 2023

1 Fourier 2%

s f 2R T HAEX W [0, 7] EarfRieai%s, A8 f # Fourier 245 % L

~ i f(n)e%rinx/T’

Ak,
. 1 [T/2 .
f(n) . f(x)ef%rzn:p/T dr.
T J 1)

FATEHH BN 2r WIIETE . L

Z f zn@

Hrr,
1 " —in
— %/ﬂf(e)e 9 df.
BAVEEILABI T

ol 1. &% f(0) = 0,0 € [-m, 7). WA
’\’22 n+1s1nn9

FETR, A5 1& Fourier B ME—PERL SN, EL4HZ mMCEICRIF- I e

Pl menghuang@buaa.edu.cn




1.1 Fourier ZEAIME— %

7E Fourier ZULFME—HE T T . AM12G 00

QI £ A0 g A FRER) Fourier 24K, T4 f A1 g REH%?

A TAS IIE I FR 245 Eh e — 25 1
SEBE 1L % fRIA 2n (AT ARER AL, HR BT 0 e Z A f(n) = 0. B4, X4 f1E
5 0 AEFELERT . A f(60) = 0.

R E R URIRAT, 24 O g BOAESERET, WR f A g B RIFERY Fourier 2%, R
4 f=y.

1.2 Fourier 2R &89 ST
%E SCPREL f W) N By Fourier 285K F1 A

Bl MR XHERA 0. A
lim Sx(f)(6) = £(6) ?

N—oo
b, BME f(0) NS AR, EREISWIFA B, 2, A TRAT
i f =T, IRAFATAT LIER f # Fourier 04—l 843 f. —Me, FRATHIT
gk

B 1.2 (F RCSoE B, BB f NN 2r BEZRAL RS 0 € R, A
0>0,M < oo, fERXIEIA he (=0,0) YA [f(O+h)—f(O) < MIn|, W

lim Sy(f)(0) = f(6).

N—oo

BATE T RAE TV HWSGE X T, Fourier ISR [IMZ)™ X Fourier 2405 ft
P BT %A, Rl A F LR
EHL L3, WUR f R 2r BAE (0,27] EEIT AR REL, AR f ) Fourier 0I5
WeBE) f. iR
Jim |[f = Sn(f)l2 =0.

HE—tp, RA1EA

o] R 9 1 T

> i =5 [ 110 a.

n=—oo

2



2  Fourier Tt

2.1 I Fourier 2% % Fourier 25k

Fourier 2 ACFR B2 A R ZL , IR0 TR SR EE > an SR BA 1 3 B HH R 0B ik
YA TCET I PREL, X IHEER) Fourier 2045000 i) 4 Fourier A8 .

[l i Fourier 20400 € X, % f A& T HAEXE] [0, T EnTFRfeR%e, A4 f /)
Fourier 2845 R

1 :
.I') ~ T Z fn€27rznac/T7

n=—oo

AL

T/2 }
fn _ f($>e—2mnm/T dr.
-T/2

e, A0SR f 2R 2nk BT R, R4

km
27rk Z fn zna:/k:’ fn _ f(l,)e—zna:/k dr.

—km

n=—oo

& AL f(w) IF:

km

flw) := f(z)e ™ dx.

—km

T f(n/k) = fa, I4 f 1) Fourier ZRELT LS B

i E )

4 k= oo. MBI LITH
klggo— Z F(n/k)ems/k = /_Z Flw)e™ duw.

Bk, R fe Li(R), A
I
Nig/mﬂwdem

:/mﬂmfmﬂL w € R. (1)

H

A TRRAL (1) FTE LI f(w) FER%KL f ) Fourier A5HG.



2.2 Fourier TR

AT HERTTE, BATRAAS FLf (2)](w) FRk T iR f ) Fourier 284, 7% 5 Ko iE4N
TR

Ziltk: Flef(2) + g(@)](w) = cF[f (2)](w) + Flg(z)](w).
BB FIf * gl(w) = f(w)g(w).

e Flf (ax)|(w) = éf(w/a).
SEE: R lim, . f(2) =0, B2 FIf'(2))(w) = iwf(w).

I il Lebesgue £ HISUEH, RATBASIIE: WH f e Li(R), 4 f R 5

2.3 Fourier T KA

BIHAET AL, FAUUAIJNTE Fourier A8 g LA — S FEAME . —A> H 2RHY ]

B LB AT URIE Flw) F06> SRS, AR VA F I st
fla) =5 [ Flwpe dw @

FE LR B Fourier 2846 S s 7] L.

2.3.1 Fourier 2589 L, 12ip

~

YT Flw) WAELEPE RS, e, Rl TR 5 i
< [ @l = [ if)do.

[e.o]

~ ~

R, FE f(2) € Lu(R), W Flw) G LR, Flu) TRFRT Li(R)., WITSHEL Q)
AL B AL I
() = { ©horeb

0, z < 0.

~

BHWAE, f(x) € Li(R), 0 f(w) = 755 ¢ L1(R).
TR, BIMNMAEF2ZMTEEMM [ B Fourier 28 ¥ i H f.
SEHL 2.1 MR £ f € Li(R), FB4

f(x) = % /_OO f(w)eiwx dw, ae z€R.

4



KH, ae FRJLTPALLL. Ry, EXAE fH9ESE RALKAL.

R EEARTRAT, R £, f € L1<R> Hf#8, Wa%X Q) b Boh, &7
ST AE1SF Fourier A5 Mi— Pk ) 45

T 2.2, MR fi, f» € Li(R), BXFIARN w e RIH fi(w) = fo(w). B4
fi(z) = fo(x), ae x€R.

iEH. 4 f=fi— fo. B4 F(w) = fi(w) — folw) = 0. Filk, pIEs 2.1,
f(z) = %/ Fw)e™ dw, ae. xcR.
R

2.3.2 Fourier T[] L, IHi

HEEE, AL Ly(R) BREFEATE Li(R) N, FEWALE L (R) BREATE L(R) 4.
A, Li(R) 5 Ly(R) AEANEE HW A EAHEFR. B0, BBEL f(2) = e € Li(R)NLy(R).
b, Li(R)N Ly(R) 1 Ly(R) Hr2 B HY.

TP 2.3, MR [ € Liy(R)N Lo(R), B4 f € La(R), H |f]l2= = fll

SE. 4 g(x) = [(—2), MG=F it hx)=f+g, WH

H—JE, HREANXA

~ —~ ~ 1
1715 = [ 1FPaw = [ Byt = 5-00) = 5- [ rgt=e)dz = 31715
Fz b, ERAWEEAFEEHF T, XERARIT T O

T AR A e 55 2
(f.9) =~ {Hf +9l3 = IIf — gl +ill f +igl5 — il f —igll3},
BAVMEAESEE T e :

EFL24. INE fg€ Li(R)N Ly(R), 4



3 B Fourier Tt

H T &SR BIETE T BN L3 T, IR T8 5 75 B i T S BOeR . 4%
N AEHE {z(0), z(1),...,x(N — 1)}, Hfi1E LHBEHL Fourier 284t (DFT)

N-1
k=0
AH B B 1 Fourier 854546 4
L N
E— 2mink /N _ .
x(k)—NZOQ:(n)e , k=0,...,N—1

3.1 [R3E Fourier TR

A A B RGE T, AR A 2(0), .. 2(N — 1), HHEEIREN O(N?).
4 N ARKKS, Bt ZEH AL TR AR K jjlkt Cooley M Tukey $2H} T—Ai1 % DFT
HyPE S, HEEREADS O(Nlog N). 58 T iz HE . BAGINES

—2mi/N
wy = e~ 2™/

PV E 2L
X(w)=20)+z(Dw -+ +2(N - 1wV
KT wy, Wi LBA RS Z Y an P
(1) XHERRIEEL 1, b, d 597 ik = b
(2) XHERBEL >0, H wif = W .
(3) SMERMIERE n IREH n k4 Y0 (wh) = 0.
A _ERIE S, RTEEE {2(0),2(1),. .., 2(N — 1)} BB Fourier 284 nl LIZIR N
Zx )Wt = X (W), n=0,...,N—1.
WA B, BEBPAN 20),.. (N - 1), ARG EITE LI X(w) £ 5

w?\,,wN,..., Wy L Ab LS.

ARk, BAMRB N O 2 MIEERTT . Wi N = 27, Hbpm B REAIER
o ORRR, FRATAT DUYE S e Ja T iR )

i3 Fourier 25 i [t FELAE A -



(1) BT X(w) = X1 (0?) + wXy(w?), HA

X1 (w) = 2(0) + 22w + z(4)w? + - - + (N — 2)wN/>!
Xo(w) = 2(1) + 2(3)w + 2(5)w? + - + a(N — DwN/21

(2) B, i N = LRETIR X () B4 ok, 0y AL A R4
N1 RETR X (w), Xo(w) TEE (W2 (@h)2 -, (N2 kb5 AH.

(3) WA, MEBRMBEN > 0, H (Wh)? = why B (w32 = wk .k =
0,....N/2— 1 B, Xt B LR 28,

FArT AT AT 240 PR Fourier AR50 532 -

Algorithm 1 Recursive-FFT(z)

Input: A vector x = (z(0),z(1),...,z(N —1)).
1: If N =1 then return z
WN 6_2“/N, w < 1.
21 (5(0),5(2), .., 3(N — 2))
T2 < (x(l),x(3), B8 ,.”E(N o 1))
%1 < Recursive-FFT(z1)
Zo < Recursive-FFT(x2)
forn=0ton=N/2-1
do z(n) < Z1(n) + wZ2(n)
Z(n + N/2) + £1(n) — wZa(n)
W 4 WWN
Output: Return 2

—_

FH TG Z B BAR, BATTAT LA Hi P Fourier AZ #p) I 6] 52 2% BE 0

T(N)=2T(N/2)+O(n) = O(nlogn).

o) G5 P Fourier AR IAR? , FFAEEILLEL FFT L% DFT 5 L EFSREEHI )
RIREALEE N B AZ 1L 1A o



